
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                    Αριθ.Αποφ. 454/2019

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 49/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

 Θέμα: Έγκριση συμπληρωματικού/ διευκρινιστικού πρακτικού παραλαβής (αφορά το
από 27-11-2017 πρακτικό της επιτροπής) για το έργο «Εξοπλισμός της Δομής Παροχής
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Φαρμακείο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Πρέβεζας » 

  
   Στην  Πρέβεζα,   σήμερα  Πέμπτη  5  Δεκεμβρίου 2019 και  ώρα  13:00  π.μ.  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.25329/29-11-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
    1.  Αργυρός Λεωνίδας       - Αντιπρόεδρος 1.  Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος
    2.  Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος 2.  Κουμπής  Γρηγόρης   -  Τακτικό μέλος
    3.  Δαρδαμάνης Ιωάννης  - Τακτικό μέλος 3.  Νίτσας Γεώργιος        -  Τακτικό μέλος
    4.  Κωνσταντάκη   Αθηνά  -  Αναπλ.μέλος
    5.  Ροπόκης Ευάγγελος   -  Τακτικό μέλος
    6.  Πιπιλίδης Λάζαρος      - Τακτικό μέλος
    7.  Κωστούλας Βασίλειος  - Τακτικό μέλος

   Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο κ. Γεωργούλης.

  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

  Ο  Αντιπρόεδρος  έθεσε  υπόψη των μελών της Ο.Ε  ότι  με την αριθμ.452/2019 απόφαση
Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης, διότι
μόλις την προηγούμενη Παρασκευή (29/11/2019) είχαμε την επίσκεψη της Διαχειριστικής, τη
Δευτέρα λάβαμε οδηγίες, και θέλαμε άμεσα να προβούμε σε ενέργειες και να μην καθυστερούμε
για την ολοκλήρωση των διαδικασιών του έργου. 
   Ο  Αντιπρόεδρος  εισηγούμενος  το 2ο θέμα  εκτός ημερήσιας διάταξης παρουσίασε  την
εισήγηση  του Τμήματος  Προγραμματισμού  του Δήμου Πρέβεζας (αρμ.υπαλ.Β.Πάνη) που έχει
ως εξής: 
«…Mε  το με  αριθμό 2922/17-10-2019 έγγραφό της η Διαχειριστική της Περιφέρειας, ζητούσε

ενέργειες  για την υποβολή αιτήματος ολοκλήρωσης πράξεων ενταγμένων στο Επιχειρησιακό

Πρόγραμμα Ήπειρος 2014 - 2020 και στα έργα που έπρεπε να ολοκληρωθούν αναφερόταν και

το έργο του Εξοπλισμού της Δομής Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Φαρμακείο Κοινωνικό

Παντοπωλείο Δήμου Πρέβεζας. 

Την  Παρασκευή  29/11/2019  πραγματοποιήθηκε  προγραμματισμένη  επίσκεψη  στο  Δήμο

Πρέβεζας από  στελέχη της Διαχειριστικής της Περιφέρειας Ηπείρου,  με σκοπό συνάντηση με τα

μέλη της Επιτροπής Παραλαβής του έργου εξοπλισμός της Δομής παροχής βασικών αγαθών:

Κοινωνικό  Παντοπωλείο  -  Κοινωνικό  Φαρμακείο.  
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Κατά  τη  συνάντηση  έγινε  αναλυτική  αναφορά  στο  πρόβλημα  της  δυσαρμονίας  των 

πολυμηχανημάτων του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου και τα μέλη

της Επιτροπής Παραλαβής που συμμετείχαν τόνισαν το γεγονός ότι παρέλαβαν τα μηχανήματα

γιατί κατ' ουσίαν οι προδιαγραφές τους ήταν καλύτερες και κάλυπταν καλύτερα τις ανάγκες των

δομών  από  εκείνα  που  αρχικά  προβλέπονταν  όπως  αποτυπώνεται  στο  συμπληρωματικό/

διευκρινιστικό  πρωτόκολλο  το  οποίο  συνέταξαν.   . 

Εισηγούμαστε

την έγκριση  του συμπληρωματικού/ διευκρινιστικού πρωτοκόλλου  για το έργο Εξοπλισμός
της Δομής Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Φαρμακείο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου
Πρέβεζας, ως εξής:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Πρέβεζα :  05-12-2019
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Αρ. Πρωτ. :  25844

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
(92/2017 ΔΣ)

Ταχ. δ/νση :     Ελ. Βενιζέλου & 
Μπαχούμη 2 

Ταχ. Κώδικας     48100   Πρέβεζα
URL :     www.dimosprevezas.gr
Πληροφορίες : Γεώργιος Τάγκας
FAX  : 2682026631
ΤΗΛ.  : 2682089082

Συμπληρωματικό/Διευκρινιστικό πρακτικό παραλαβής
(Αφορά το 27-11-2017 πρακτικό της επιτροπής) 

Σήμερα στην Πρέβεζα την 05/12/2019 συνεδρίασε η επιτροπή που συγκροτήθηκε με την αρ.
92/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για  την παραλαβή  της  προμήθειας  με τίτλο
«Προμήθεια  εξοπλισμού  της  Δομής  Παροχής  Βασικών  Αγαθών  :  Κοινωνικό  Φαρμακείο  και
Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Πρέβεζας» προκειμένου να προβεί στην παροχή διευκρινίσεων
όσων αφορά δυσαρμονία που έχει διαπιστωθεί στην παραλαβής ηλεκτρονικού εξοπλισμού. 

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες οι : 
1) Χαράλαμπος Γουρνάρης, Πρόεδρος της Επιτροπής 
2) Γεώργιος Τάγκας, μέλος της επιτροπής 
3) Μάνθος Μυριούνης, μέλος της επιτροπής

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη : 
 Τη μελέτη της προμήθειας
 Την 33861/22-11-2017 σύμβαση 
 Το 27-11-2017 πρακτικό της επιτροπής

Διευκρινίζει τα εξής : Όσον αφορά τη δυσαρμονία που έχει διαπιστωθεί στην παραλαβή
ηλεκτρονικού εξοπλισμού για το Κοινωνικό Παντοπωλείο & Κοινωνικό Φαρμακείο, θα θέλαμε
εκ μέρους της επιτροπής παραλαβής να σας διευκρινίσουμε πως το πολυμηχάνημα  RICOH
προτιμήθηκε  έναντι  του  πολυμηχανήματος  SAMSUNG καθώς  θεωρήθηκε  πως  το  πρώτο
κάλυπτε τις ανάγκες της υπηρεσίας καλύτερα έναντι του δευτέρου. Συγκεκριμένα το  RICOH
πέραν της μεγαλύτερης μνήμης που διαθέτει (256ΜΒ έναντι 128ΜΒ του SAMSUNG) διαθέτει τη
δυνατότητα εκτύπωσης και φωτοτύπησης χαρτιού Α3 κάτι που δεν έχει το SAMSUNG. Καθώς οι
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εξυπηρετούμενες  υπηρεσίες  έχουν  την  ανάγκη  εκτύπωσης  και  φωτοτύπησης  πλήθους
εγγράφων Α3 (πίνακες με στοιχεία ωφελούμενων, πίνακες φαρμάκων, κλπ) θεωρήθηκε πως
πρέπει να προτιμηθεί το πολυμηχάνημα της εταιρείας RICOH. 

Η Επιτροπή 

Χαράλαμπος Γουρνάρης    Γεώργιος Τάγκας  Μάνθος Μυριούνης

    Ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.
    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Αντιπρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 
 τις διατάξεις  του άρθρου   3 του Ν. 4623/2019 
 την εισήγηση της υπηρεσίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

    Εγκρίνει  το συμπληρωματικό / διευκρινιστικό πρακτικό παραλαβής (αφορά το από 27-11-

2017 πρακτικό της επιτροπής)  για το έργο Εξοπλισμός της Δομής Παροχής Βασικών Αγαθών:

Κοινωνικό Φαρμακείο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Πρέβεζας.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  454/2019.

     Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

                                                              ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ
                                      ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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